

Личное прошение Параскеве

К Параскеве можно обращаться абсолютно по любым вопросам. Это и восстановление красоты, и помощь в поиске жениха, в женских увлечениях и трудах, женских муках и страданиях. Ее также можно просить об исцелении. Но, учитывая, что она является покровительницей домашнего очага, надеюсь, многих заинтересует личное прошение святой. В нем Параскеву можно попросить о том, что для каждой из представительниц прекрасного пола важно.

Личное прошение святой великомученице Параскеве Пятнице

О, святая и преблаженная мученице Христова Параскево! Святыми твоими молитвами буди помощница нам грешным (имена), ходатайствуй, да твоими молитвами сподобимся (содержание прошения), и купно с тобою да славословим и воспеваем Отца и Сына и Святаго Духа, ныне и присно и во веки веков. Аминь.



10 октября – День рукодельницы
10 ноября в России отмечают **день Святой Параскевы Пятницы - покровительницы рукодельниц.** По средневековому - "бабья святая"!

На Руси почиталась как женская заступница, покровительница рукодельниц. В этот день женщины и девушки показывали друг другу свое рукоделие.

В северных областях России было принято в этот день изготавливать куклу - Параскеву.

Не губи ты жизнь бездельем –
Занимайся рукодельем!
Шей, вяжи – не унывай,
Или гладью вышивай.
Вот иголки, нитки, пяльца
Для проворных наших пальцев.
Ткани, ленточки, кайма –
Закружилась голова!
Файлы, форум, интернет (ой, забыла про обед!)...

То, что любим - вышиваем,
Всё прилежно оформляем.
Результат – на радость нам,
Нашим близким и друзьям.
А закончена работа ,
Тут уж новая забота
Вновь сюжеты выбирать.
Вышивать их, вышивать...

МАДОУ «Детский сад № 58»

618417, Пермский край, г. Березники,
ул. В.Бирюковой , д.3

МАДОУ «Детский сад № 58»



**История
праздника**

**Параскева
Пятница**

Тел. 8(3424) 23 22 78

Пермский край, г. Березники ул. В. Бирюкова д. 3

10 ноября день памяти Параскевы Пятницы

Святая Параскева — покровительница полей, скота и торговли, а также водных источников. По молитвам святой великомученицы совершаются исцеления от самых тяжелых душевных и телесных недугов.



На Руси Параскева-Пятница почиталась преимущественно женской частью населения. Её считали суровой, твёрдой, волевой женщиной.

В народной традиции православных славян мифологизированный образ, основанный на персонификации пятницы как дня недели и культе святых Параскевы Иконийской, именуемой Пятницей, и Параскевы Сербской.

По мнению ряда исследователей, на Параскеву Пятницу были перенесены некоторые признаки и функции главного женского персонажа славянской мифологии — Мокоши, образ которой связан с женскими работами (прядением, шитьём и др.), с браком и деторождением, с земной влагой.

В народной традиции образ Параскевы Пятницы также соотносился с образом Богородицы, святой Анастасии Узорешительницы, и Недели, как персонифицированного образа воскресного дня

Как Параскева начала свой путь?

III в. Дочь богатых родителей, с юности посвятившая себя аскетической жизни. Жила в Икони (город в Малой Азии). Параскева была совсем девчонкой, когда решила нести неподъемный и совсем не девчачий подвиг. Тем не менее она твердо и бесповоротно выбрала отшельническую жизнь.

Старинные летописи рассказывают, что девушка собственноручно в одиночку выкопала в пещере тоннель, который был ей домом. Он, кстати, сохранился до наших дней. И теперь нога человека может ступить туда с большим почтением.

Что же касается Параскевы, то она не захотела остановиться на том, что есть. И пошла дальше. Мы сейчас в магазин ходим не каждый день. А эта смелая девушка пешком одна в столь юном возрасте 20 веков назад отправилась в далекий и такой опасный путь.

Куда она отправилась и чего хотела?

Параскева пошла в языческие страны, где о нашей вере мало что было известно. И она не просто ради любопытства, а с проповедью о Христе.

В свои двадцать с хвостиком она ступила на страшные земли. Например, Римская империя тогда, напомним, входила в число самых жестоких государств. В самом Риме процветали пытки, казни, издевательства и мародерства. Именно под таким углом там заставляли говорить людей то, что требовалось. Именно так заставляли их отказаться от убеждений.

Знала ли об этом Параскева? Скажем так: она не могла не знать о том, о чем знал и говорил уже в то время весь мир. И все равно решительно пошла в Рим с проповедью к людям, которые жили как загнанные звери, в страхе и хаосе.

А вместе со словами она несла им, конечно же, самое бесценное — тепло и любовь Господа нашего,

Император пошел привычным путем — повелел приготовить для Параскевы котел с кипящим маслом, чтобы бросить туда красавицу. Но, предвкушая скорую победу над чужестранкой, отчаянно сражающейся за свою веру, кровавый император-тиран не учел лишь одной «мелочи». Ведь эта девушка находилась под защитой самого Бога. Каково же было его удивление, когда пылающее масло не причинило Параскеве абсолютно никакого вреда?!!

Но даже узрев божественное чудо, император не остановился. Благо, в его распоряжении имелись самые разные палачи. История православия повествует о том, что Параскева была лишена жизни путем усечения головы.

Русская Православная Церковь считает, что подвиг Параскевы — это свидетельство о Кресте Господнем, на котором Христос принес Себя в жертву за нас, грешных. Даже имя великомученицы — Параскева — несет в себе глубокий смысл. Ибо пятница — это, как известно, день искупительных страданий Спасителя. После подвига Параскевы прошли века. Но и до сих пор мы, православные христиане, изумляемся тому, как бесстрашно эта молодая девушка пошла в другие страны, чтобы безбоязненно проповедовать местным жителям Истинного Бога.